



今日新昌



新昌县气象台6月7日发布:今天多云,偏北风2到3级,白天最高温度30℃,森林火险4级。明天多云,早晨最低气温17℃。

黄旭荣在县领导月度工作交流会上要求

强化执行真抓实干 奋力冲刺“半年红”

记者 吕建刚

昨日下午,县委县政府召开县领导月度工作交流会,总结梳理5月份“五张清单”“五联五包”和“七张问题清单”亮晒整改、重点工作督导等工作情况,部署6月份重点任务,强调要紧盯目标任务,突出工作重点,不折不扣强化执行抓落实,奋力冲刺“半年红”。县委书记黄旭荣出席会议并作总点评,县委副书记、县长王奇洲部署6月份重点工作,县委常委主任邵永明,县政协主席王仲林作现场点评。

在听取各县领导的交流汇报后,黄旭荣充分肯定了各分管县领导在经济运行、项目建设、要素争取、数字化改革、全国文明城市创建、共富“扩中”新路径探索、城乡风貌及未来乡村建设督导等工作成绩和工作亮点,并就如何做好6月份的重点工作提出具体要求。黄旭荣指出,各级各部门要全力以赴确保稳进提质。园区、经信、科技等部门要针对重点企业开展精准服务,尤其要高度关注部分工业企业、外向型企业在交通物流、进出口等方面

存在问题,并在疫情形势好转的新形势下,切实加大推动服务业复苏相关工作政策的研究和举措的落实。同时,要毫不松懈抓实疫情防控,在提升应急处置能力、提升防控演练水平、提升管控力指数等方面强弱项、补漏洞,持续巩固来之不易的防疫成果。要驰而不息维护平安稳定,尤其当前已经进入汛期,各乡镇(街道)和相关部门要突出小流域山洪防御、地质灾害隐患排查等重点,切实把工作做在前头,确保平安度汛。

黄旭荣要求,要争先创优实现改革突破。要抓牢数字化改革主线,紧紧围绕“上省例会、上领跑者、上竞跑者,争取全省最佳应用”的目标,扑下身子去抓,加快实现突破,力争相关应用场景在省市“双月例会”上汇报展示。要抓实共同富裕试点,确保谋划的“五大专项行动”早出成效,特别是消薄增收完成目标时间紧迫,各乡镇(街道)要认真评估,主动亮晒,努力形成好经验好做法。要抓紧各领域改革突破,县领导和各大改革专项小组要经常性地碰头谋划,加快工作亮点的打造。要加快推进新型城镇

化建设,通过东门如城(新民片区)开发建设、省级新型城镇化示范县争取、社区公共服务进一步优化、澄潭江未来乡村示范带打造、未来乡村公共服务集成改革等方面共同发力,努力让县城更精致,让社区更智慧,让乡村更宜居。

黄旭荣强调,要大干快上提速项目引建。各责任单位主要领导要真正把项目建设当作自己的事情,强化各领域各行业各城市片区的招商选资工作,加快产业项目的落地建设,加速政府投资项目的建设步伐,对项目实行全过程跟踪管理,让每个项目在确保质量安全的前提下早建成早投用早受益。要聚力攻坚文明城市创建。尤其针对台账资料收集整理工作暴露出的不足,各台账创建主体单位必须正视问题,加快完善台账资料,加强问题整改,按照创建节点积极谋划相关活动,确保问题立查立改,网格少失分、多得分。

县四套班子其他领导,县法院院长,县检察院检察长,钦寸水库运营中心主任;各乡镇(街道)党委(工委)书记;有关部门主要负责人等参加会议。

我县开展“金盾-清底”行动 全力护航中高考安全

通讯员 石嘉浩

6月1日起,县公安局在全县范围内组织开展“金盾-清底”统一行动,排查风险隐患,打击违法犯罪,特别是对中高考考点周边进行集中整治。

县公安局会同教体局、乡镇(街道)等部门,对全县15个中高考考点周边进行地毯式安全隐患排查,特别排查了校园内部矛盾纠纷、防疫物资配备、消防设施完整情况,彻底消除安全隐患,整改考点周边治安乱象;各派出所、交警大队会同市场监管、综合执法、教体、生态环境等部门对考点周边开展集中清查和噪声污染整治,杜绝中高考期间噪声污染,影响考生休息。

此外,该局还突击检查通讯电子产品市场、电商平台

47家,暂未发现涉嫌销售考试作弊器的违法违规行为。交警大队根据全县道路情况,对酒驾等交通违法行为多发地进行部署,在城区重点部位设立临时卡点,共出动警车23辆,警力114人,对酒驾等违法行为“零容忍”。

本次行动共投入警力596人,全县共设立进城卡口8个,检查车辆8304辆、人员11433人,查纠违章6起,整改隐患24处;检查考场考点15个,整改安全隐患7处,化解矛盾纠纷5起;全面清查旅馆、网吧等营业场所425家、广场22处,整改问题11处,处罚3人;累计抓获违法犯罪嫌疑人24人,有力地整治了一批重点行业、治安复杂场所和安全隐患,有效打击了各类违法犯罪活动,进一步确保社会面整体安全稳定,为全县考生营造出一个和谐安静的备考环境。



艺术乡建助共富

6月3日,县文联、作家协会“艺术乡建助共富”志愿服务暨诗会采风活动走进羽林街道央于村。当天,20余位作家、文学爱好者先后参观了位于该村域内的小石佛、古窑、古渡埠等历史遗迹。之后,县作协还举办了一场诗会活动,与会人员纷纷上场进行诗歌朗诵和书法表演,并向央于村捐赠了书集。

(记者 俞晓委 摄)



光伏点亮绿色经济

日前,国网新昌县供电公司志愿者前往城南乡大壮村,为低收入村民安装屋顶光伏。据悉,屋顶光伏在满足用户家庭用电基础上,每年可额外增加发电收入2000多元,实现光伏帮扶、绿色共富。“十四五”期间,我县积极实施光伏“双倍增”计划,通过推进分布式光伏、“光伏+农业”“光伏+渔业”、加大电网配套能力建设等路径,发挥光伏最大效益,助力绿色经济发展。

(记者 杨赞 通讯员 任新新 摄)



产业高地 宜居新城

新昌高新技术产业园区(浙江新昌经济开发区) 投资热线: 0575-86292888